

Мир глазами историка.

Презентацию подготовила
учитель начальных классов
МОУ СОШ №4 г. о. Орехово-
Зуево
Чурсина Анна Евгеньевна.

изучающих прошлое
человеческого общества.» С.И.
Ожегов.



- Изучая историю, мы узнаем, как жили наши предки, чем мы похожи на них и чем отличаемся, какие происходили события. Ученые-историки работают в архивах, музеях, библиотеках, изучают документы, оставшиеся от минувших эпох.

Археология – наука, изучающая историческое прошлое человечества по вещественным историческим источникам.



Археологи-это ученые, которые извлекают из земли вещи древних людей, их кости и все на чем сохранились следы их деятельности.



- Всё, что может рассказать нам о прошлом: здания, рукописи, монеты, предметы обихода, сказания, пословицы – называют историческими источниками. Они хранятся в **музеях**.



- Первым русским музеем была Кунсткамера (в переводе «кабинет редкостей»), открытая по приказу Петра Первого в Петербурге в 1710 году.



Этому музею почти 300 лет.



В наше время это музей антропологии и этнографии при Российской Академии наук



Тяжелые деревянные шлемы

(рисунки 2 и 3)
Исторически форма лица тяжелых военных или охотничьих шлемов не отличалась от формы человеческого лица, но только была очень массивной и тяжелой.

Спасибо за внимание!

- Проверим ваши знания на следующем уроке.
- Прочитаем текст в учебнике и выпишем все новые слова со стр. 35-42.
- Поработаем в тетрадях на стр. 11-12.
- Запишем в дневники задание на дом.